DAVIDE HA 4 MACCHININE.

PER IL SUO COMPLEANNO GLIENE
REGALANO ALTRE 5

QUANTE MACCHININEHA IN TUTTO
DAVIDE?

RISOLVO
DISEGNO

LUCA DEVE SPEGNERE LE CANDELINE
SULLA TORTA DI COMPLEANNO

LUCA NE SPEGNE PRIMA 4 E POI 3.
QUANTE CANDELINE HA SPENTO IN
TUTTO?

RISOLVO
DISEGNO

OPERAZIONE

RISPOSTA

IN TUTTO DAVIDE HA MACCHININE

IN UN CORTILE Cl SONO 4 BAMBINI CHE

GIOCANO A PALLA. NE ARRIVANO ALTRI 6.

QUANTI BAMBINI CI SONO IN TUTTO?

RISOLVO
DISEGNO

OPERAZIONE

RISPOSTA

IN TUTTO HA SPENTO CANDELINE

IN UN RECINTO CI SONO 7 CAVALLI.
NE ENTRANOALTRI 3.
QUANTI CAVALLI CI SONOIN TUTTO?

RISOLVO
DISEGNO

OPERAZIONE

RISPOSTA

IN TUTTO CI SONO BAMBINI

OPERAZIONE

RISPOSTA

IN TUTTO CI SONO CAVALLI




